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またまだ寒い日が続いていますが、梅の花も咲く時期となってきま

した。季節は着実に温かい春に近づいています。残り１か月規則正し

い生活をして、年度末を元気に過ごしましょう！ 

◎５年生 車いす体験・利用者さん等からの聞き取り学習 

 １月２９日（月）。社会福祉協議会の方から車いすの構造や押し方について教えていた

だきました。坂道や段差を降りるときには、安全のために後ろ向きに降りることや止まっ

ている時には、必ずブレーキをかけることなどを学びました。その後、体育館で段差のあ

るコースで体験をしました。 

 また、【みんなの「できない」を「できた」にかえる】をスローガンに活動されている

車いすを利用している内藤さんからお話を聴きました。内藤さんは、小学校５年生の時

に、２０万人に一人しかかからない筋肉が衰えていく難病と診断され、２４歳で車いすを

利用するようになりました。色々な壁に当たった時、「一人ではなく、みんなでどうした

らよいかを考え」工夫することが大切です。車いすを利用していても、木登りやスキュー

バダイビングなど色々なことができる。決して可哀そうではないのです。というお話をし

てくださいました。水陸両用車いすや山道用の車いすも見せていただきました。 

◎３年生 ジャガイモの植え付け 

 １月３０日（火）。風もなくよく晴れ渡ったいい天気でした。広い右馬野さんの畑で、

稲倉土地改良区のみなさんにも手伝っていただき、準備していただいた穴に芽の出かけ

たタネイモを置き、上から発酵肥料をかけ丁寧に植えました。４年生になった５月下旬に

は、立派に育ったジャガイモを収穫させてもらいます。いっぱい取れるといいですね。 

◎三浦一馬バンドネオンコンサート 

 ２月１３日（火）。三浦一馬（バンドネオン）、成田達輝（ヴァイオリン）、ロー磨秀（ピ

アノ）の三人によるコンサートを開催していただきました。バンドネオンという楽器は、

ボタン式の鍵盤楽器で、蛇腹の左右にボタン鍵盤がついた箱があり、蛇腹を押し引きする

ことで音が出ます。同じボタンを押していても押すときと引く時では出る音が違うそう

です。ドビュッシーの月の光やピアソラのリベルタンゴなどの曲を披露してくれました。

おしゃべりもあり楽しいコンサートでした。 

◎１年生 昔遊び交流会 ・ ３年生昔の道具聞き取り学習 

 ２月１９日（月）。福祉委員や民生委員さん等地域の方にお越しいただき、１年生は、

けん玉、お手玉、だるま落としなどをして一緒に楽しい時間を過ごしました。３年生は、

ダイヤル式の黒電話や古いお札、五つ玉のそろばんなどについて使い方や思い出につい

てグループに分かれてお話を聞かせていただきました。ありがとうございました。 
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◎授業参観・リユースバザー能登半島地震義援金について 

 ２月２１日（水）。雨の降るあいにくの天気でし

たが、たくさんの保護者の方に学習発表や調べ学習

の発表、創作劇などを見ていただきました。 

また、リユースバザーにも参加頂き、ありがとう

ございました。売上金として集まった３，８００円

は、泉佐野市社会福祉協議会を通じて能登半島地震

の義援金とさせていただきました。 

＜２月 児童朝礼＞ 

 ２／５ もう２月になりました。お正月に大きな地震がありましたが、もう１か月が

過ぎました。２/３は「節分」豆まきをしましたか？「福は内、鬼は外」とよく言わ

れますが、「福は内、鬼も内」と言う地域もあるそうです。みんな仲良くしましょう。 

   「節分」という日は年に４回あります。なのに、２/３だけ豆まきをしたり恵方巻

を食べたりするのでしょうね？そして、今月は２月２９日まであります。４年に１度

１日多くあるのはなぜでしょうね？色々なことに関心を持って、わからないことは

自分で調べるようにしましょう。 書初め展表彰 

＜３月 行事予定＞            ま：まなびんぐ（2 年生希望者） 

 

日 曜 校  内  行  事 日 曜 校  内  行  事 

1 金 計算オリンピック  モンゴル国際交流（２年）    ま 16 土  

2 土  17 日  

3 日  18 月  

4 月 児童朝礼 19 火  

5 火 クラブ活動（最終） 20 水 春分の日 

6 水  21 木 学期末大掃除  給食最終日 

7 木 ６年生を送る会５限 22 金 修了式 下校 10：40 ルリビタキ 

8 金 たて割り大清掃５限 23 土  

9 土  24 日  

10 日  25 月  

11 月  26 火  

12 火  27 水  

13 水 卒業式予行（５・６年） 28 木  

14 木 卒業式準備 下校：１～４・６年 13：30、５年 15：00 29 金  

15 金 卒業式（１～４年：休み）下校：５年 11：15 30 土  

 31 日  

３月 生活目標：第一小学校をきれいにしよう！ 

 

春休み 

 

 

１学期始業式 

４／８（月） 

リユース物品回収について 

来年度も、３学期参観日にリユ

ースバザーを行う予定です。 

標準服や体操服等でリユースで

きるものがありましたら、学校ま

で届けていただけると幸いです。 


